

Песня, рождённая в студии профессора Л.Ф. Макарьева в Театральном Институте им. А.Н. Островского в 1946 г. Она остаётся песней студентов современной Академии Театрального Искусства.

Блещут улицы в городе нашем / Величавой своей красотой.  
Только нет ни светлее, ни краше, / Той, которую звать Моховой.  
Эта улица родная / В нашем городе родном.  
Дорогая Моховая – / Против ТЮЗа серый дом.  
Ведь недаром бойцы фронтовые, / По ступеням знакомым взойдя,  
Обнимали перила родные / И шептали слова, уходя:  
Что бы ни было, мы знаем – / Мы сюда опять придём,  
Дорогая Моховая – / Против ТЮЗа серый дом.  
Много разных театров на свете, / И когда пронесутся года,  
За кулисой макарьевца встретив, / Ты обнимешь и скажешь тогда:  
Сядем друг мой, потолкуем, / Коль судьба свела нас вновь,  
Вспомним нашу мастерскую, / Вспомним наших мастеров,  
Вспомним улицу родную / В нашем городе родном –  
Дорогую Моховую – / Против ТЮЗа серый дом.